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Benefiční koncert - poděkování 
 

Ředitelka Základní školy Brno, Měšťanská 21 děkuje všem sponzorům, kteří 
v rámci benefičního koncertu a vernisáže dne 1.5.2007 věnovali škole svůj dobrovolný 
příspěvek  (určený na zbudování nové podlahy v tělocvičně).  

Jsou to: firmy Agro Brno-Tuřany – ing. Hunkes,  SEBAK Brno – ing. Sedláček,  
Air-port Brno – ing. Plaček a J. Filip, dále ing. V. Hrdlíková, ing. M. Dorazil, L. 
Dvořák,  J. Pelc,  I. Pokorná,  V. Weberová. Na vstupném se vybrala částka 7 090 Kč.  

Celková částka škole účelově poskytnutá činí 40 700 Kč. Všem, kteří školu takto 
podpořili, velice děkujeme. 

PhDr. Božena Küfhaberová, Ph.D., ředitelka ZŠ

Děti z budovy Dvorecká v březnu navštívily místní hospodářský statek pana Zdeňka 
Musila. Chtěli bychom mu poděkovat za příjemně prožité odpoledne. 

Velikonoce jsme si připomněli v místní knihovně, kde si děti prohlédly výstavku 
kraslic a voňavého perníku. 

V dubnu proběhla akce „Čistá Země“. Děti společně s vychovatelkami vyčistily 
prostor kolem hřiště na Sokolovně a pak se vydaly na výlet k Holáseckým jezerům. 
Vychovatelky připravily pro děti nejrůznější soutěže, hru na hledání pokladů, která 
dětem přinesla i sladkou odměnu. 

Začátkem května jsme se podívali na tuřanské letiště. Děti si prohlédly novou 
odletovou halu a byla pro ně připravená  policejní akce s psovodem. 

V družině na budově Požární měly děti také zajímavé akce. Den Země si 
připomněly Přírodovědnou stezkou se zvířátky. Děti postupně plnily různé úkoly a 
snažily se odpovídat na zvídavé otázky zvířátek. Jejich snaha byla odměněna 
sladkostmi. 

Poslední týden v dubnu se všichni  těšili na Kouzelné čarování. Děti si vymýšlely 
kouzelnická jména, míchaly lektvary, vyráběly kostýmy pro čarodějnice, učily se 
zaklínadla. Nesměla chybět ani výuka čarodějnického tance a umění létat na koštěti. 
Na závěr byly odměněny hadími ocásky a táborákem  spojeným s opékáním 
špekáčků. Děkujeme rodičům  za sladkosti a dřevo na táborák. 

Jarní akce ve školní družině 

English Jungle 
 
V pátek 13. dubna 2007 se na Základní 
škole Cacovická 4 v Brně - Husovicích 
uskutečnila jazyková soutěž English 
Jungle. Soutěže se zúčastnili i studenti 
pátých tříd naší školy. A přestože byl 
pátek třináctého, tak se všem studentům 
od nás velmi dařilo. Všem našim 
studentům se podařilo probojovat do 
druhé a třetí desítky, což je skvělý 
úspěch! Jmenovitě Roman Šmíd, Jiří 
Nezval a Martin Zahradníček se všichni 
umístili do dvacátého místa a dále Nikol 
Hrubá, Markéta Gabrielová a Petr Graf 
zaujali příčky mezi dvacátým a třicátým 
místem. To je ohromný úspěch vzhledem 
k faktu, že se soutěže účastnilo přes 130 
studentů z mnoha brněnských škol. 
Gratulujeme! 

Vladimír Nezdařil, 
uč. anglického jazyka

Poděkování MŠ 
 

Mateřská škola U Lípy Svobody 3 
děkuje jménem dětí paní Tučkové za 
hračky pro děti, manželům Pustinovým za 
péči o školní zahradu a osázení okenních 
truhlíků, panu Pasnišinovi a panu 
Tománkovi za výtvarný materiál pro děti. 
Panu Johnovi a paní Křížové za hračky 
pro děti. 

Kolektiv mateřské školy děkuje 
rodičům za celoroční spolupráci s přáním 
příjemného prožití prázdnin. 
 

Marie Přichystalová, ředitelka MŠ

DEN DĚTÍ 
VE DVORSKÁCH 

 
V sobotu 2. června 2007 proběhlo ve 

Dvorskách v prostoru dostihového 
závodiště sportovní odpoledne, 
uspořádané v rámci Dne dětí. V deseti 
zajímavých disciplínách s plným 
nasazením soutěžilo celkem 53 dětí. 

V rámci programu se dětem představila 
i Policie ČR, pod vedením nadporučíka 
Hořavy, se svým technickým vybavením a 
výstrojí. Krásné odpoledne bylo 
zakončeno táborákem s opékáním 
špekáčků. 

Za uspořádání této akce děkujeme všem 
pořadatelům a sponzorům, zvláště paní 
Haně Císařová, paní Jitce Novákové, paní 
Boženě Daňkové a panu Josefu 
Vymazalovi.  

Tomáš Kopecký

25. dubna se zástupci družiny zúčastnili obvodního kola Jarní sportovní olympiády 
Brna – jih. Díky výkonům malých atletů se  naše škola umístila na  1. místě. 
Reprezentovali nás tito žáci Jakub Musil 2.A, Miluška Tichá 2.A, Jiří Klimeš 2.B, 
Ema Trnková 2.B, Gabriela Medková 4.A, Michal Bělohlávek 4.B, Martina 
Jamborová 4.B, Robert Trlida 4.B. Všem k výborným výsledkům gratulujeme a 
děkujeme za reprezentaci školy. 

Renata Vlčková,vedoucí vychovatelka
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Pokud Vás jméno článku zmátlo a nevíte, kdo je to frotér, tak 
Vám to hned vysvětlím. Frotér není ten, kdo používá froté 
ručníky, ale je to člověk, který se věnuje tzv. frotérismu, což je 
sexuální úchylka. „Vzrušení je dosahováno třením se o 
anonymní, neznámé objekty v tlačenicích (ve frontách, ve 
veřejných dopravních prostředcích). Tito lidé předstírají, že se 
těla dotýkají náhodou, nicméně tato činnost jim přináší 
vzrušení.“ – tak praví odborná literatura. Pokud by si tedy takový 
frotér vybral linku 40 nebo 48 jedoucí do Tuřan, tak vůbec 
neprohloupí. To tření je tam ve špičkách tak velké, že se divím, 
že mi po vystoupení z autobusu nestojí statickou elektřinou vlasy 
na hlavě. I když možná to má jiný důvod. „Přece není nad lidské 
teploučko,“ říká si asi DPMB a mne si ruce, když vidí 
vyúčtování za topení v autobusech. 

Je pravda, že cestování našimi linkami je doopravdy lahůdka. 
Kdo nestihne ráno pořádně rozlepit oči, ještě víc jim nevěří, když 
přijde na zastávku a dojede autobus zaplněný až po strop. Když 
ještě přidáte stálé konflikty mezi důchodci a teenagery o místa, 
tak Vám vznikne taková směs, oproti níž je Molotovův koktejl 
jen pouhá břečka. A tak když každé ráno stojím zavěšený za tyč 
v tom nedýchatelném vzduchu, se sentimentem vzpomínám na 
své mládí, kdy jsem si v autobusu i sedl. 

Když v roce 2004 vznikl tzv. IDS JMK (Integrovaný dopravní 
systém Jihomoravského kraje), s pompézností nám bylo 
ohlašováno, že budeme mít novou linku, která povede přes 
Tuřany. Kdo byl ale nadšený, že do Tuřan pojedou mimo špičku 
minimálně 4 autobusy za hodinu, se šeredně mýlil. Prostě ten 
autobus, co jezdil jako poslední v hodině, dostal nové číslo. A 
linka 48 - ten zázrak - byl na světě. Lidí v autobusu přibylo, a 
když jsem zjistil, že dobíhám na 48ku, tak jsem ji radši nechal 
ujet. 

Takže čím jsme si polepšili? Ale jo… stejně to mělo něco do 
sebe. Chlubil jsem se spolužákům, že jezdím ze školy do 
„Práce“. Ti samozřejmě kroutili hlavou a nechápali. 

Rok se s rokem sešel a já se mohl chlubit novinkou, kromě do 
Práce jsem začal jezdit i se Sokolníkama (tím se samozřejmě 
nechci dotknout obyvatel Prace a Sokolnic – jsou v tom nevinně 
jako my).  A v autobusech počet lidí stále rostl a rostl. Teď už se 
nedalo nechat 48ku ujet a čekat na 40tku, které začaly jezdit 
kloubové, za což bychom normálně mohli být vděční. Ale to je 
jen milodar z povinnosti. Teď už prostě nezbylo a nezbývá nic, 
než se tulit ke svému spolucestujícímu a stát na jedné noze (o 
které ani nevíte, jestli je Vaše).  

A tak když si většina spoluobčanů uvědomila při tom stání na 
jedné noze jako baletka na piškótu, že se naše kultura cestování 
propadla pod bod mrazu, začali se hromadit stížnosti. Nejen na 
velikost autobusu (dvoudveřová 48) ale i na dlouhé intervaly 
mezi jednotlivými linkami a na jejich přeplněnost. 

A co na to DPMB? No co by se vzrušoval? Vesele si vybíral 
jízdné a mlčel. Vždyť vedení DPMB a IDS JMK určitě MHD 
nejezdí. Takže co by jim bylo něco do nějakých Tuřan či do 
jiných problémů, které se v městské hromadné dopravě 
vyskytnou? 

Na hromadící se stížnosti musel už reagovat náš obecní úřad. 
A tak 19. 2. 2007 se sešli zástupci naší městské části s vedoucím 
dopravního odboru DPMB Janem Seitlem a předložili mu naše 
požadavky a stížnosti.  

Na to, že jezdí dvoudveřové 48ky reagoval zástupce DPMB 
tím, že to není možné a že garantuje, že budou jezdit výhradně 
trojdveřové. Zřejmě si ovšem ale asi neviděl do úst, protože 4. 5. 
ve 14:08 jsem nastupoval do takové Karosy, u které jsem si 
lámal hlavu, jestli drží pohromadě sama anebo ji drží pohromadě 
řidič.  

Dalším požadavkem bylo, aby ranní školní autobus jedoucí do 
Holásek, jezdil i přes Brněnské Ivanovice. Ovšem odpověď je 
značně kuriózní – zřejmě máme v naší městské části samé malé 
neurotiky, protože zástupce DPMB odpověděl, že tuřanské děti 
by musely vstávat dříve, a to by způsobilo averzi těchto dětí proti 
dětem z Ivanovic. 

Mluvilo se i o Dvorskách. Pan Seitl slíbil, že prozkoumá, jestli 
by bylo možné přesunout autobusovou zastávku před obchod 
s potravinami a zároveň, že navrhne řešení, jak napojit Dvorska 
v nočních hodinách.  

A co se týče dlouhých intervalů a přeplněnosti, slíbil, že 
DPMB v týdnu od 26. 2. – 4. 3. vypracuje dopravní průzkum. 

Na veškeré odpovědi si nechal termín do 19. 3. Ovšem skutek 
i Seitl utek. I když ho náš obecní úřad bombarduje maily, stěžuje 
si na nedostatek času. Prvně zprávu zpracovávali. Nyní 
připravuje na 25. května návštěvu středoevropských prezidentů 
v Brně. Protože se blíží léto, tak asi bude muset ještě v budoucnu 
doplňovat do chladičů u autobusů vodu a protože se samozřejmě 
blíží i zima, tak určitě musí ještě pomáhat silničářům nakládat i 
štěrk. A tak Tuřany, jezděte si, jak chcete a čím chcete…  

Bon voyage! 
j.b. m.

 

Mezi námi frotéry 
(aneb i Odysseus to neměl pohodlné)

-  fórum  -  fórum  -  fórum  -  fórum  -  fórum  -  fórum  -  fórum  -  fórum  -  fórum  - 

26. dubna jsem se byla podívat na velmi zvláštní směsici 
učinkujících. Leoš Mareš si přivedl do ESA Karla Gotta, vzápětí 
vyšumsvistil Dan Nekonečný, kovbojové se potýkali s indiány, 
barové tanečnice zatančily kankán a ve finále přišli i Eva a 
Vašek. Tohle vše bylo k vidění na školní akademii, která se 
uskutečnila na Orlovně. Za účasti spousty velmi neukázněných a 
hlučných rodičů zde jejich ratolesti předváděly, co v nich je. A je 
toho v nich dost. Velmi mě pobavilo zajímavé nastudování 
pohádky Popelka. A když ti nejmenší předváděli rozcvičku, ti 
větší travesty šou nebo stvoření světa, letmo se mi vybavily 
vzpomínky na akademie z mého školního věku. Je to už ale víc 
jak dvacet let, takže si představu uděláte sami. 

A zatímco na akademii, která byla jen přehlídkou, praskala 
Orlovna ve švech, benefiční koncert už rodiče a příbuzné tolik 
nenadchl. Asi jak se jedná o prachy … 

Před dvěma lety jsem byla na zájezdě s tuřanskými důchodci 
v Čachticích. Byli tam pozváni na akci, která nesla název „Sami 
sobě“. Čachtičtí občané (vůbec žádní umělci, pouze ti, kteří si 
umí sami ze sebe udělat srandu a ti, kteří umí jakžtakž zpívat) si 
každý rok takto zpestřují život. Nechci tímto napadat důchodce, 
v žádném případě, ale  trošku mě mrzí, že tak daleko se jezdí 
obdivovat, co obyčejní lidé umí, ale když je to doma a ještě 
navíc na podporu školy, do které chodí naše děti, je účast velice 
malá. 

Tak na závěr poděkování všem organizátorům a upřímně 
klobouk dolů přede všemi účinkujícími ať už na akademii, nebo 
na koncertě, protože jen vystoupit před obecenstvo je nesmírná 
odvaha. A našim spoluobčanům? Kde jste byli na prvního máje? 
Hynku, Viléme, Jarmilo ….??? 

-ik-

TAK TO VIDÍM JÁ 
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INZERCE 
 
Hledám dům v této lokalitě, prosím nabídněte.  
Tel. 608 475 838 
 
Hledám stavební pozemek určený k výstavbě RD cca 
400 m2, příp. obyvatelný RD 3+1. Děkuji za nabídku. 
Tel. 777 933 947 

 

Kosmetika v Tuřanech na zdravotním středisku 
Vás zve k návštěvě 

 

Po - Pá 8.00 – 19.00 h 
Nabízíme:   

- různé kombinace kosmetického ošetření podle typu pleti 
- barvení obočí, řas 
- depilace teplým voskem 
- manikúru 
- relaxační masáž šíje 
- masáž rukou se zábalem 

Používáme kosmetické přípravky fy HADEK vhodné i pro 
alergiky a děti, poradíme, jak o sebe pečovat doma, 
doporučíme, popř. objednáme požadované výrobky. 

 

Objednávky na tel. č. 724 513 500 a 776 691 113 

Ceny inzerce pro rok 2007 
 
Plošná inzerce: 

9 x 2 cm.............. 150 Kč 
9 x 4 cm.............. 300 Kč 
9 x 8 cm.............. 600 Kč 
9 x 12 cm ........... 900 Kč 

 
ceny uvedeny vč. DPH. 


